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令和２年村上市教育委員会６月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和２年６月 23 日（火）午前９時 25 分 開会 

 

○ 場 所 

村上市総合文化会館 １階 公民館ホール  

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

本 図 元 子  委員 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          菅 原   明 

生涯学習課長          板 垣 敏 幸 

学校教育課 管理主事      平   良 徳 

生涯学習課 参事        永 田   満 

学校教育課 指導主事      仙 田   満 

〃   指導主事      髙 橋   健 

〃   教育総務室長    船 山 幸 文 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

〃    文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長    大 倉 佳 代 

村上教育事務所長        加 藤   渉 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 
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○ 欠席した事務局職員 

なし 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・５月定例会会議録の確認について 

・報第５号 一般報告事項について 

・議第 15号 専決処分の承認を求めることについて 

 

 

遠藤教育長     午前９時 24分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより６月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  ６月 15日に市議会第２回定例会の一般質問が終了いたしました。３

人の議員から、新型コロナウイルス感染症拡大防止に向けての方策、

子どもたちの学びの保障、市民の様々な活動の保障、その両立を図る

ための新しい生活様式に関する質問がありました。３密を避け、ソー

シャルディスタンスをとりながら学校生活を維持していくための方策、

学業の遅れに対する方策、子育てへの支援、市民の文化活動やスポー

ツ活動の今後の見通し等についての質問がございましたので、丁寧に

答えさせていただきました。委員の皆様には、５月定例会以降に学校

や家庭に通知、配布した感染症拡大防止に関する文書を事前にお届け

しました。本日、追加の文書もお配りしております。情報交換の場で、

各担当から、部活動の充実、学習の進め方や各種行事、ＧＩＧＡスク

ール構想の前倒し、就学援助の拡大、公共施設再開の見通し、各種イ

ベントの取扱い等について説明してもらいます。本日はよろしくお願

いいたします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 
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遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・５月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     ５月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

遠藤教育長  ５月定例会会議録について何かございますか。 

 （質問等なし） 

５月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第５号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     続いて報第５号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

 

遠藤教育長     ５月 26日、教育委員会定例会が開催されました。６月８日、市校長

会議に出席しました。本日、定例教育委員会が開催されております。

以上、報告させていただきました。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 
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遠藤教育長  毎年、新潟県市町村教育委員会協議会の総会、研修会、懇親会が行

われ、委員の皆様にご参加いただいております。今年度は、燕市で開

催される予定でしたが、中止となりました。 

教育情報センター長に質問ですが、６月 26日、スポーツ推進審議会

は開催され、図書館協議会は開催できないというのは、どのような事

情によるものでしょうか。 

 

教育情報センター長  教育情報センターがサテライトオフィスとして利用され、会場を準

備できなかったこともあり、早い段階で延期を決定させていただきま

した。 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

 

・議第 15号 専決処分の承認を求めることについて 

 

遠藤教育長  次に、議第 15 号について上程します。説明をお願いします。 

 

生涯学習課長  村上祭保存修理委員会委員の委嘱に係る専決処分について承認を求

めるものです。村上市村上祭保存修理委員会条例に基づく委員であり、

村上祭で使用する屋台、かさぼこ、荒馬等の適切な保存、修理につい

て調査審議することを任務としています。令和２年４月１日から条例

が施行され、今回が初めての委嘱となります。任期は、令和２年４月

１日から令和４年３月 31日までの２年間です。 

 

遠藤教育長  何かお気付きの点はございませんか。 

          （質問等なし） 

 

 

遠藤教育長  それでは、議第 15号について承認されます方は挙手をお願いいたし

ます。 

（全員挙手） 

ありがとうございました。議第 15号は承認されました。 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 
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遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    ７月の定例会ですが、７月 28 日火曜日午前９時 30 分から、朝日支

所２階第一会議室にてお願いしたいと思います。また、新型コロナウ

イルス感染症対策の関係で、臨時会を予定しております。７月３日金

曜日に行いたいと考えています。 

 

遠藤教育長  ７月の臨時会は、事務局全員が出席でしょうか。 

 

学校教育課長  学校教育課の関係職員で対応したいと考えています。７月３日には

学校訪問があり、10 時出発の予定としています。出発前に臨時会を行

いたいと考えています。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和２年村上市教育委員会６月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 50 分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


